

HATÁRTALANUL: SZLOVÁKIA

1. nap (kedd): Reggel 5.45 perckor már minden gyerek, felnőtt és tanár izgatottan állt a Tesco-parkolóban. 6.00 órakor elindultunk egy csodálatos utazásra. Első megállónk a kékkői barokk kastély volt. Itt körbesétáltunk és végighallgattuk az érdekes vezetést a Bábművészeti Kultúrák és Játékok Múzeumban, valamint sok újdonságot hallhattunk a Balassi családról. Második megállónk a régi híres bányavárosba, Korponára vezetett. A város főterén emlékeztünk meg a nagy fontosságú jogról. Ezután felszálltunk a buszra, és egyenest mentünk a szállásunkra. Mikor odaértünk, megkaptuk a táskákat és a bőröndjeinket, majd megbeszéltük a szobák beosztását. Kicsit fáradtan elfoglaltuk a szállásunkat, majd megvacsoráztunk. Vacsora után séta közben találtunk egy akadálypályát, melyen sokan végimentek. Majd a fiúk fociztak, a lányok nézték őket, vagy trambulinoztak. Egy kis idő után visszaindulunk a szállásra, ahol vagy a szobánkban pihentünk, vagy a közösségi térben játszottunk, ahol pingpongasztalok és csocsóasztalok voltak. 22 órakor mindenkinek villanyoltás volt.

2. nap (szerda): 7.00 órakor a tanáraink keltettek minket, majd volt egy óránk összeszedni magunkat. 8.00 órakor az étkezőben mindenki megreggelizett, 8.30-kor buszra szálltunk, és elindultunk a Selmecbányai Szabadtéri Múzeumba. Felvettük a védőfelszerelést, és lementünk a bányába, ahol sok érdekességet láttunk. Ezután ellátogattunk a Körmöcbányai Pénzverdébe és az Éremmúzeumba, ahol rengeteg érmét, pénzt, címet és meg sorolhatnám mennyi különleges dolgot láttunk. A Szent Katalin-templomot is megtekintettük az utunk során, túránk végén pedig megálltunk egy finom fagyira is.

3. nap (csütörtök): Első úti célunk Besztercebánya volt, ahol betértünk egy múzeumba, és csodálattal néztük végig a sok múzeumi tárgyat és kiállítást. Majd Zólyom felé vettük az irányt, és megtekintettük a régi korok szobrait. Ezután olyan tankokat láttunk, melyeket az I. világháborúban be is vetettek. Az eső egy kicsit megzavarta a napunkat. Vacsora után mindenki hamar elaludt, mivel fáradtak voltunk az élményekkel teli nap után.

4. nap (péntek): Reggel már mindenki vidáman ébredt, mert tudtuk, hogy ma egy izgalmas napnak nézünk elébe. Első utunk a Dobsinai-jégbarlangba vezetett. Fel sétáltunk a hegyoldalra és bementünk a barlang mélyébe. Csodálatos látvány volt, amit átéltünk. Körbejártuk a gyönyörű barlangot, és meghallgattuk az érdekességeket a történetéről. Mikor kiértünk a barlangból, fájó szívvel hagytuk el a látványt. De a busz elvitt minket az elképesztő Andrassy-kastélyhoz. Végigtekintettük az elképesztő történeteket, a szobákat, festményeket. Az időjárás

rosszabbodott, így az iskolát már nem tudtuk megnézni. Visszatértünk a szállásunkra, és élveztük az utolsó éjszakát.

5. nap (szombat): Reggel szomorú szívvel pakoltuk össze a holminkat. Megreggeliztünk és el is indultunk a tegnap kimaradt Hunyadi-templomhoz és az iskolához. Már messziről láttuk utolsó helyszínünket, a Füleki várat. A csodás vartúra után felmentünk a vár külső részére, ahol a gyönyörű kilátástól mindenkinek fennakadtak a szemei. A várból lesétálva egy közeli fagyizóba ettünk egy finom fagyalaltot. Majd felszálltunk a buszra, és Szombathely felé vettük az irányt. Az utazás alatt a csodálatos és izgalmas emlékekre gondoltunk vissza. Mikor hazaértünk, szüleink vártak bennünket. Elbúcsúztunk egymástól, és mindenki élményeit mesélve tért haza.

Készítette: Bernáth Virág Viktorina, 7.d